

City of Ann Arbor

Legislation Details

File #:	11-0973	Version: 1	Name:	at&t Communication		
Туре:	Report or Communication		Status:	Filed		
File created:	8/4/2011		In control:	City Council		
On agenda:	8/4/2011		Final action:	8/4/2011		
Enactment date:			Enactment #:			
		Communication from AT&T regarding its 4th Annual Video Report to the Michigan Public Service Commission				
Title:			garding its 4th An	nual Video Report to the Michi	igan Public Service	
			garding its 4th An	nual Video Report to the Michi	igan Public Service	
Sponsors:			garding its 4th An	nual Video Report to the Michi	igan Public Service	
Title: Sponsors: Indexes: Code sections:	Commissior		garding its 4th An	nual Video Report to the Michi	igan Public Service	
Sponsors: Indexes:	Commissior	1	garding its 4th An	nual Video Report to the Michi	igan Public Service	
Sponsors: Indexes: Code sections:	Commissior	n municaton	garding its 4th An		igan Public Service	